
Najavljujem izlet u Kanjon Krupe: 

Polazak : Nedelja 20.08.2023. u 6h iza pošte u Sv. Nedelji 

Put je osobnim automobilima 

Vrijeme hoda: 2:30 (+1,5h) 

Tehnički i kondicijski nezahtjevno 

Oprema : Standardna ljetna planinarska oprema. Obrok iz ruksaka na piknik livadi kod mosta. 

  

Pristup: 

Sa auto ceste A1 Zagreb-Split izlaz na čvoru Maslenica. Nastaviti prema Obrovcu. Iz centra Obrovca 
prema Gračacu - državna cesta D 27, na 13 km treba skrenuti desno prema Golubiću, gdje je 
postavljen smjerokaz. Nastaviti dalje asfaltiranom lokalnom cestom 6027 do centra sela Golubić još 6 
km. Od tu započinje planinarska staza. 

 

Opis staze: 

Selo Golubić – stara škola (365 m), Kudin most (73 m), te povratak istim putom do Golubića (365 m). 
Ukupna dužina staze 6,4 km 

 

Rijeka Kupa izvire pod južnim obroncima Velebita podno Tremzine u selu Krupa (glavni izvor) i nakon 
17 kilometara kanjona probijenog u kamenjaru Dalmatinske Zagore ulijeva se u Zrmanju. Pri tome 
prima vodu brojnih pritoka od kojih je najveća Krnjeza duga svega 900 metara i najizdašnija sa 
vodom. U proljeće kad se otapaju snjegovi s Crnopca i velikih površina Like između Malovana i 
Gračaca aktivna su bezbrojna obližnja vrela bogata vodom, tada su manji pritoci aktivni kao što su -  
(Orovača, Suvaja, Periguz, Vrelce ...). Rijeka Krupa obiluje brojnim kaskadama, brzacima, plićacima, 
mirnim pomalo ujezerenim dionicama, napuštenim mlinicama, sigurno će svakom oku goditi bistra 
voda i zelenilo oko nje, kao i oštri kontrast okolnih golih litica i krša, a vašem uhu stalni žubor vode, 
pjev brojnih ptica i kreketanje žaba. 

Krupu krasi 19 slapova od kojih je najpoznatiji deveterac (iznad Kudina mosta) koji se sastoji od devet 
sedrenih kaskada koje završavaju slapom visokim 10-tak metara. Najatraktivniji i najznačajniji dio 
Krupe čini svakako,  „Kudin Most“ 

Ujutro se prebaci jedan ili više auta od Golubića do parkinga iznad Kudinog mosta (cca 3 km). 
Planinarimo od Golubića preko Strmoglava do ušća Krupe u Zrmanju i dalje stazom uz ili iznad Krupe 
do Kudinog mosta (cca 2,5 sati hoda). Nastavimo preko klinčanog puta do ušća Krnjeze u Krupu cca 
pola sata.Kome je do Kudinog mosta dosta hodanja, može još malo uživati na i oko mosta i popeti se 
do auta (cca 45 minuta). Od ušća Krnjeze u Krupu do parkinga ima oko sat hoda. To bi ukupno bilo 
oko 4 sata hoda za one koji bi išli dalje  

Samo napomena: to nije pravi klinčani put, obilazi se jedan "trbuh" preko klinova i smatram da to 
svako može proći bez opreme i problema 

Čak ako je vodostaj ok, može se zaobići bos po Krupi  

 

Vaš vodič 

Zvonimir Čižmar 

 

Prijave na What'sapp 

091 3373 315 


